



## 体彩

今晚七星奖池为2.64亿  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.gdlottery.cn

## 【公益金巡礼】

买彩票的钱去哪了?截至2021年9月,广东体彩累计筹集公益金557亿余元。体彩公益金广泛用于补充社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、全民健身、奥运争光等社会公益事业和体育事业发展,用实际行动践行了国家公益彩票的责任和担当。本报陆续推出广东体彩各市“公益金巡礼”专题报道,带您走近百姓身边的公益体彩。

# 惠州体彩公益金近七成用于群众体育

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 “惠州战疫!宅家运动挑战赛”“惠州战疫!宅家运动打卡圈”……2020年,体彩公益金助力惠州群众体育等公益事业,不仅资助新建成27片足球场,新增和升级改造22处公园的公共体育设施,还首次走“进”了10.2万名惠州市民的客厅,助力他们居家抗疫不忘释放运动激情。

以公益为使命,为社会发展助力,为服务百姓添“彩”。惠州体彩每年通过筹集体彩公益金助力体育事业和群众活动的方方面面,用实际行动践行了公益彩票的责任与担当。

## 近七成公益金用于群众体育

疫情下,惠州体彩公益事业保持向好发展,离不开每位体育彩票购彩者的支持。

2020年惠州体育事业的建设多点开花。竞技体育方面,运动员们全力备战东京奥运会;群体体育方面,全民健身运动也再次掀起高潮。2020年惠州市体育彩票市场发展良好,全年惠州共销售体育彩票85582.32万元,筹集体彩公益金6444.75万元(含市、区两级,不含中央和省级),有力地支持了“全民健身战略”和“奥运争光计划”等体育活动和赛事。

2020年惠州市体彩公益金支出2894万多元,其中近七成用于群众体育,达到1993万多元。主要用于资助或组织开展全民健身活动、援建和维护公共体育场地设施、资助群众体育组织和队伍建设、组织开展全民健身科学研究与宣传、高危体育管理及体育产业开发。

## 推进城乡15分钟健身圈建设

2020年,体彩公益金助力惠州新建成27片社会足球场,超额完成了省下达的建设任务。

推进惠州城乡15分钟健身圈建设方面,在东江公园、东江沙公园、新开河



桥头公园、惠州市体育公园、滨江公园5个公园内,体彩公益金总计资助新增和升级改造22个体育设施。2020年4月,这22个体育设施全部完成建设,并向市民开放。

进村进社区进学校方面,体彩公益金积极推进全民健身器材配送及城区中心区公园体育器材维修工作。

## 打造全民线上体育盛会

2020年,体彩公益金不仅支持举办惠州全民健身赛事,如第43届迎春长跑、网球、门球、乒乓球等。同时,还稳妥支持了惠州市百场群众体育活动开展,从7月至12月,全市各县区共开展群众体育活动200余场,如惠州市篮球联赛、惠州市“网协杯”网球比赛等,参与人数超过50万。在防控疫情特殊阶段,更是走进10.2万惠州民家中客厅,点燃他们的宅家运动激情。

体彩公益金支持了“惠州战疫!宅家运动挑战赛”“惠州战疫!宅家运动打卡圈”等线上线下结合的活动。通过线下运动、线上参与的形式,打造一场全民参与、全民共享的线上体育盛会。活动注册人数达到10.2万,共收集10万

余条打卡视频及图片,通过点赞、分享等方式,播放量超过120万次,持续影响惠州近50万市民。在另一项赛事“粤运动、越健康”线上亲子体育活动中,超过1500人线上参与。

## 助力体育后备人才培养

2020年,体彩公益金助力惠州举办了多项省市级体育赛事,大力支持了体育后备人才培养。

在竞技体育方面支出体彩公益金901.34万元,主要用于开展青少年业余体育训练(备战第十六届省运会)、运动员参赛等。体彩公益金积极支撑了惠州承办、参加各项各类全民健身赛事。如在7月25至26日承办了广东省钓鱼锦标赛,是2020年我省举办的首个省级群众体育锦标赛,之后又相继支持惠州承办了广东省速度轮滑选拔赛、深莞惠+河源汕尾五市网球交流赛等省级群众体育赛事。

在体彩公益金支持下,惠州完成田径、跆拳道等23个项目、406名运动员的2020年度国家、省注册,向省运动队及广州、深圳“省级示范项目后备人才基地”输送优秀运动员54名。



## 茂名一球迷胜负彩中奖85万元

新快报讯 记者陆妍思 通讯员茂名体彩报道 11月6日第21133期14场胜负彩开奖,虽然当期一等奖轮空,但中出单注85万多元的超值二等奖,其中1注大奖花落茂名市光华中路方兴二街79号商铺的4410010019体彩实体店。

近日,球迷李先生(化姓)领走了这注85万余元的超值二等奖,贡献个人偶然所得税170411元。李先生介绍,自2001年开始接触足彩以来,自己已经多次中奖,这次他凭着一张512元复式票一路过关斩将,最终仅错1场捧得大奖。

李先生透露,他比较擅长分析欧洲足球赛事。他认为欧洲足球各大联赛水平都不低,资料丰富,很适合作为竞猜对象。李先生还表示,买足彩已经是他的生活的一部分,他也希望能迎来更多的幸运。

### ●专家论彩●

仅供参考 谨慎购彩

王立君

## 29亿元

11月1日至7日,当周竞猜型游戏通过29.72亿元的销量,筹集了6.28亿元公益金。当周销量比上年同期增加5.71亿元,增长23.81%。当周全国联网单场竞猜游戏(竞彩)销售25.58亿元,筹集公益金5.37亿元。当周销量比上年同期增加4.46亿元,增长21.14%。当周7星彩开奖3期(第21126期至第21128期),通过6187万元的销量,筹集了2289万元公益金。当周开出4注500万元一等奖,吉林购彩者中得2注,广东、福建购彩者各收获1注。



21304 9 0 0 6 9  
21303 1 4 3 2 1  
21302 9 2 5 6 1  
21301 6 2 2 8 1  
21300 1 4 0 6 2  
21299 8 8 8 5 9  
21298 5 8 9 8 1  
21297 5 1 2 0 4

## 第1位隔期号不停开出

第1位上,隔期号近期不停开出,看好5、6开出;  
第2位上,大冷号0终于反弹,看好5、9开出;  
第3位上,6—9间近期很少见号,可看好8、9开出;  
第4位上,隔期号近期不停开出,看好2、8开出;  
第5位上,7、8两码长期未见,看好7、8开出。

和值:主要在08—24间波动,大号开始明显增多。  
本轮推荐:558/55827  
699/69988  
和值:18/24 组选6:5689

彩数字

29亿元

11月1日至7日,当周竞猜型游戏通过29.72亿元的销量,筹集了6.28亿元公益金。当周销量比上年同期增加5.71亿元,增长23.81%。当周全国联网单场竞猜游戏(竞彩)销售25.58亿元,筹集公益金5.37亿元。当周销量比上年同期增加4.46亿元,增长21.14%。当周7星彩开奖3期(第21126期至第21128期),通过6187万元的销量,筹集了2289万元公益金。当周开出4注500万元一等奖,吉林购彩者中得2注,广东、福建购彩者各收获1注。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信



广东体彩网点  
征召平台

体彩服务热线 95086